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změna termínu vyhrazena

22.03.2025  Dětský maškarní ples / KD Jistebník
29.03.2025  Bazárek dětského oblečení a potřeb / KD Jistebník / 8:30

04.04.2025  Vernisáž výstavy B. Eliáš / Galerie u foťáka
12.04.2025  Velikonoční ladění / náves a KD 
27.04.2025  Koncert Dechového orchestru mladých Jistebník / KD Jistebník

06.05.2025  Den matek / KD Jistebník / 17:00 
17.05.2025  Jistebnický VH-půlmaraton a dětská olympiáda
   areál sportovního hřiště
17.05.2025  Plný kýbl optimismu / divadlo / KD Jistebník / 19:00 
31.05.2025  Vítání občánků, setkání s jubilanty
31.05.2025  Festival Poodří Františka Lýska / KD Jistebník 

Barevný týden ve škole 

V týdnu od 27. 1. - 31, 1. jsme měli DEN BAREV. Museli jsme mít minimálně 2 kusy oblečení. 

Modrý den byl v pondělí 27. 1. Po škole chodili žáci z parlamentu a počítali žáky z 1. a 2. 
stupně. Třída po sečtení a zprůměrování dostala určitý počet bodů. 

Žlutý den byl v úterý 28. 1. Bylo těžší se obléct do této barvy, protože takovou barvu všichni 
ve své skříni nemusí mít.  

Černý den byl ve středu 29. 1. Bylo to pro žáky jednoduché, protože černou nosí každý a má 
ji každý v šatníku. 

Červený den byl ve čtvrtek 30. 1. Žáci si měli vzít 2 kusy červeného oblečení a jako odměnu 
si odnesli vysvědčení.  

 

Ema Honusová a Pavel Bužek za školní parlament 

 

  

Vážení občané,
obracíme se na Vás s dotazem, zda byste měli zájem 
umístit v areálu místního hřbitova kolumbárium. 
Kolumbárium je samostatná stavba nebo jen stěna stojící obvykle 
na hřbitově nebo u smuteční síně. Výklenek kolumbária je určen 
pro uložení pohřebních uren s popelem zemřelých.

na emailu:  starosta@jistebník.cz 
nebo na tel. čísle:  725 432 937    
     Mgr. Š. Storzerová 
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SLOVO  STAROSTKY  OBCE

Svátky jara
Vážení občané,
jistě už také netrpělivě vyhlížíte sluneční paprsky a svátky jara Velikonoce, kte-
ré jsou tradičním křesťanským svátkem.
Velikonoční svátky vnímáme především jako příležitost k setkávání s rodinou 
a blízkými. Společně s dětmi si užíváme velikonoční zvyky a tradice.
Přeji Vám požehnané velikonoční svátky naplněné zdravím a radostí v srdci.

Den učitelů
28. 3. 2025 si připomeneme výročí 
narození Jana Ámose Komenského, 
učitele národa a patrona českého 
školství. 
V této souvislosti si rovněž připomí-
náme Den učitelů.
Vážené učitelky, učitelé a zaměst-
nanci pracující ve školství dovolte, 
abych Vám popřála hodně zdraví 
a radosti z práce s dětmi u příležitosti 
Dne učitelů.
 Mgr. Šárka Storzerová

Velikonoční ladění
Vážení občané,
zveme Vás na „Velikonoční ladění,“ 
které proběhne 12. 4. 2025 na Návsi 
jistebnických zpěváčků od 10.00 ho-
din do 15.00 hodin.
Zájemci o stánkový prodej se mohou 
přihlásit v kanceláři obecního úřadu 
nebo na email adrese: 
starosta@jistebnik.cz

Poděkování paní Evě Dobešové
Počátkem ledna konkrétně 
10. 1. – 12. 1. 2025 proběhla v naší obci 
Tříkrálová sbírka pod záštitou Chari-
ty Studénka.
Chtěla bych poděkovat paní Evě 
Dobešové za zajištění vlastní organi-
zace Tříkrálové sbírky, malým koled-
níkům Filipovi a Adélce Dobešovým 
a Lauře Pekové za účast a štědrým 
dárcům.
Bohužel v letošním roce z důvodu 
nezájmu ze strany dospělých a dětí 
byla pouze jedna skupina koledníků, 
která navštívila domácnosti v části 
obce nádraží a tak mnoho občanů 
čekalo marně na koledníky.

Poděkování za sponzorské dary
V sobotu 8. 2. 2025 se uskutečnil 
v prostorách kulturního domu Obec-
ní ples. V průběhu večera mohli ná-
vštěvníci shlédnout taneční vystou-
pení latinskoamerických tanců, při 
workshopu se mohli naučit mambo 
a pobavit se u sportovního vystou-
pení v párové akrobacii Sportovního 
klubu Fénix Opava. 
K tanci a poslechu hrála hudební 
skupina Rexton p. Petra Haberna-
la. Program uváděla moderátorka 
Ing., Mgr. Iva Poláková.
Chtěla bych poděkovat Galerijnímu 
spolku a panu Janu Lipinovi za fo-
tokoutek, který se těšil velké oblibě 
všech přítomných.
Poděkování patří rovněž dalším 
sponzorům:
BV – technika Polanka nad Odrou, 
Dev company – p. M. Vavrečka, 
OZO Ostrava, Napoli – p. P. Neuwirt, 
Lesy, sady, zahrady – B. Dvořák, 
B+J stavební – Ing. S. Wunschová, 
Zámečnictví – p. P. Mariaš, 

Hudební nástroje L. a J. Mariašovi, 
Restaurace Horní Dvůr – p. V. Berna-
tík, Restaurace Oáza – p. P. Matěj, 
Restaurace Na obci – p. V. Mamula, 
SDH Jistebník, TJ ISMM Jistebník, 
Masáže – p. M. Sroková, 
Pedikúra – p. S. Křepelková, 
Swietelsky stavební Šenov u No-
vého Jičína, Zahradní a komunální 
technika – L. Chlebiš, ČSM, ČSR, 
ČSV, Truhlářství – p. J. Galia, 
Řeznictví – p. P. Kučera, 
L. Rucki – Elektro, 
Mary key – p. J. Fareková, 
Cukrárna Evička – p. E. Šebestová, 
DOM Jistebník, Chov ryb Jistebník, 
Veterina – MVDr. B. Taliánová, 
Ski areál Kopřivná – p J. Ležatka, 
firma Miboro, včelařství manželé 
Vrbinčíkovi. 

Poděkovat bych chtěla zároveň 
všem zastupitelům, zaměstnancům, 
občanům obce a členkám kulturní 
komise za krásnou tombolu a po-
moc při organizaci plesu.
  Mgr. Š. Storzerová

Exkurze do Záchranné stanice 
v Bartošovicích
Vážení občané,
připravujeme v termínu 18. 4. 2025 
návštěvu Záchranné stanice v Barto-
šovicích. Sraz bude v 8.50 hodin před 
Záchrannou stanicí v Bartošovicích.
Předpokládaný počet návštěvníků je 
35 osob. Zájemci o exkurzi se mohou 
přihlásit na email adrese 
starosta@jistebnik.cz. 
V případě většího počtu zájemců by 
se exkurze konala ve stejný den s ča-
sovým posunem.
Důležitou roli v pořadníku bude včas-
nost písemné přihlášky s uvedením 
počtu osob.
  Mgr. Š. Storzerová

I přesto se vybrala krásná částka a to 
26 566,-Kč.
Děkujeme, že pomáháte.
 Mgr. Š. Storzerová
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                  VÝSLEDKY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2025

obec rok 2024
      počet    
pokladniček rok 2025

Studénka 273 161 40 279 843
Bartošovice 55 739 8 59 810
Bravantice 37 720 8 44 659
Slatina 34 473 8 34 451
Tísek 42 646 6 51 414
Bílov 10 253 1 2 376
Bílovec 240 960 35 252 129
Albrechtičky 39 861 6 45 303
Stará Ves n. O. 142 086 15 148 263
Pustějov 54 280 7 63 687
Mošnov 33 908 6 34 177
Kateřinice 32 079 2 33 798
Petřvald 80 958 10 81 120
Trnávka 25 484 2 21 005
Velké Albrechtice 44 120 7 54 014
Bítov 29 779 4 30 047
Jistebník 43 157 3 26 566
celkem 1 220 664 168 1 262 662
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14. ledna skončil další, již 25.ročník 
Tříkrálové sbírky.
Výtěžek činí neuvěřitelných 
1 262 662 Kč. Radost z tak skvělého 
výsledku s vámi chceme samozřejmě 
sdílet, protože vy jste byli těmi, kdo 
jste koledníky přivítali u svých dveří 
a přispěli finančním darem. Vaše neu-
věřitelná štědrost a podpora mají ob-
rovský význam pro celou naši organi-
zaci, vážíme si jí a moc vám děkujeme. 
Ve Studénce a v okolních obcích, které 
pro naši charitu koledují, vyšlo do ulic 
168 skupinek velkých i malých koled-
níků. Všem vám patří velké poděková-
ní, za vaše nadšení a obětavou pomoc. 
Za skvělým výsledkem se skrývá také 
práce koordinátorů sbírky v jednotli-
vých městech a obcích, kdy je potřeba 
nejprve pokladničky zapečetit, roz-

PEČOVATELSKÁ  SLUŽBA

  DĚKUJEME, ŽE  POMÁHÁTE  S  NÁMI 

vézt, vypravit kolední-
ky do ulic, pokladničky 
následně rozpečetit, 
spočítat a odevzdat. 
Bez vás bychom sbír-
ku v takovém rozsahu 
uspořádat nemohli. 
Děkujeme. 
Výnos sbírky je rozdě-
len podle předem da-
ného klíče: 65 % vybraných prostřed-
ků připadne Charitě Studénka, 15 % je 
určeno na velké diecézní projekty, 10 
% putuje do krizového fondu, odkud 
jsou uvolněny při mimořádných udá-
lostech, a na pomoc v zahraničí, 5 % 
využije na své projekty Charita Česká 
republika, 5 % tvoří zákonné režie sbír-
ky. O tom, kde budou vaše peníze po-
máhat se můžete dozvědět na našich 

webových stránkách www.studenka.
charita.cz nebo na našem FB. 
Příští rok se na vás všechny těšíme 
a doufáme, že naše společná cesta 
pomoci a solidarity bude pokračovat. 
Děkujeme, že pomáháte s námi.

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS.
 ředitelka Charity Studénka
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Pečovatelská služba – podpora pro 
seniory přímo v jejich domovech.     

Pečovatelská služba Charity Studén-
ka nabízí komplexní podporu senio-
rům a lidem se zdravotním znevýhod-
něním v pohodlí jejich domovů. Jsme 
zde pro ty, kteří už potřebují pomoc 
při běžných denních činnostech, ale 
zároveň chtějí zůstat žít doma. Naše 
služba je terénní, což znamená, že 
k našim klientům docházíme přímo do 
jejich domovů.
Co nabízíme? Naše služby zahrnují 
pomoc při osobní hygieně, obléká-
ní, dohled nad užitím léků, přípravu 
jídla, úklid a mnoho dalšího. Umíme 

se přizpůsobit každému jednotlivci 
a jeho specifickým potřebám. Při péči 
vytváříme přátelskou atmosféru, kte-
rá seniorům přispívá k pohodovému 
a klidnému prožití každého dne. 

Věříme, že každý senior si zaslouží 
kvalitní a citlivou péči, která mu umožní 
co nejdéle zůstat ve svém domácím 
prostředí. Naše pečovatelky jsou vy-
školené, empatické a vždy se snaží 
vyjít vstříc potřebám každého klienta.
Pokud máte zájem o více informací 
nebo o pomoc, neváhejte nás kon-
taktovat. Jsme tu pro vás a rádi vám 
poskytneme všechny potřebné infor-
mace.

Kontakt:
Bc. Jana Špačinská, DiS.
Telefon: 603 870 612

E-mail: 
jana.spacinska@studenka.charita.cz
Webová stránka: studenka.charita.cz
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V našem Jistebnickém zpravodaji uvádíme blahopřání našich občanů k jubileím: 60, 70, 75, 80, 85… 
a dále každoročně.
Zpravodaj vychází na dva měsíce. Občané, kteří si nepřejí, aby byli mezi jubilanty uváděni, mohou toto oznámit 
v předstihu v kanceláři obecního úřadu - na emailovou adresu: 
hurnikova@jistebnik.cz, nebo telefonicky na čísle: 556 418 066. Rádi vám vyhovíme.

Bedřiška  Vrábelová 88 let
Anton  Kamenský  86 let
Jindřiška  Boháčová 80 let
Marie  Porubová  75 let
Zdeněk  Hudec  75 let
Stanislav  Strašík  75 let
Jaroslav  Buchta  75 let
František  Vaněk  75 let
Karel  Melzer  70 let
Karla  Marková  70 let
Eva  Beláková  70 let
Růžena  Bednářová  70 let
Jiří  Vystrčil   70 let
Ludvík  Janalík  60 let
Jarmila  Mariašová  60 let
Ferdinand  Kalman  60 let
Tomáš  Novák  60 let
Hana  Černá   60 let
Kateřina  Janalíková 60 let
Jiří  Vaněk   60 let

Všem  jubilantům  srdečně  blahopřejeme.

ZPRÁVA O ČINNOSTI  SDRUŽENÍ  OBCÍ  DOPRAVNÍ KORIDOR  POODŘÍ, Z.S. V  ROCE  2024.

Spolek s původním názvem „Spo-
lek pro přijatelný život kolem dálnic 
v MSK“ založily obce Olbramice, 
Hladké Životice a město Klimko-
vice dne 9. prosince 2020, před-
sedou spolku byl zvolen starosta 
města Klimkovice pan Bc. Jaroslav 
Varga. Spolek se v následných 
létech rozrostl o obce Vřesina, 
Jistebník, Vražné a městys Such-
dol nad Odrou, v roce 2024 byla 
do spolku přijata také obec Man-
kovice. V zastoupení starostů jed-
notlivých obcí se v hodnoceném 
roce uskutečnily tři členské schůze 
a také dvě pracovní jednání. Čin-
nost spolku v uvedeném roku byla 
zaměřena zejména na zhodnocení 
dokumentace EIA „RS 1 VRT Prose-
nice – Ostrava-Svinov“.

První členská schůze v roce 2024 
se konala dne 22. ledna v Klimko-

vicích a úvodem přijala nového člena 
spolku, Obec Mankovice, zastoupe-
nou paní starostkou Martinou Blažko-
vou. Členská schůze schválila roční 
závěrku spolku za rok 2023 a plán 
činností na rok 2024. Dále přijala na-
bídku firmy EPROJ s.r.o. zastoupenou 
Ing. Jarmilou Paciorkovou, na zpra-
cování oponentního komentáře 
k dokumentaci EIA „RS 1 VRT Proseni-
ce – Ostrava-Svinov“ a také pověřila 
předsedu spolku Bc. Jaroslava Vargu 
a Ing. Františka Kopeckého projednat 
se zástupci MSK a Správy železnic s.o. 
možnost zřízení infocentra pro výstav-
bu VRT v našem kraji.

Další členská schůze, v pořadí již tři-
náctá, se konala dne 30. května 2024 
v Jistebníku a změnila název našeho 
spolku na Dopravní koridor Poodří, z.s., 
stejně tak adresy e-mailu a webových 
stránek. Dále pak ustanovila Kontrolní 
komisi spolku a za členy komise zvoli-

la Ing. Petru Teichmannovou, Lukáše 
Bršťáka a Bc. Petru Janečkovou.

Pracovní jednání navazující na první 
členskou schůzi bylo zaměřeno na se-
známení s oponentním komentářem 
k dokumentaci EIA „RS 1 VRT Prose-
nice – Ostrava-Svinov“, který zpra-
covala a prezentovala Ing. Jarmila 
Paciorková. Jednání se dále zúčastnil 
zpracovatel uvedené dokumentace 
EIA RNDr. Petr Blahník se svým tý-
mem, senátorka Ivana Váňová, zá-
stupci Správy železnic s. o. a MSK. 
Jednání přineslo velmi zajímavou dis-
kusi k problematickým bodům doku-
mentace EIA popsaných v oponent-
ním komentáři. Závěry jednání spolu 
s oponentním komentářem se staly 
podkladem připomínek jednotlivých 
obcí k dokumentaci EIA „RS 1 VRT Pro-
senice – Ostrava-Svinov“.

Třetí členská schůze v roce 2024, cel-
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ODPADOVÉ  HOSPODÁŘSTVÍ  OBCE, TŘÍDĚNÍ  ODPADU

kově již čtrnáctá, se konala dne 7. listo-
padu a rozhodla o menší finanční pod-
poře obdobně zaměřenému sdružení 
obcí, spolku Koridor D8 z.s., za účelem 
zpracování ústavní stížnosti „Návrh na 
zrušení nařízení vlády ze dne 24. srp-
na 2011 vydaného pod č. 272/2011 Sb., 
o ochraně zdraví před nepříznivými 
účinky hluku a vibrací, ve znění poz-
dějších předpisů, případně jeho části 
A přílohy č. 3“. Dále členská schůze 
vzala na vědomí informace ke zříze-
ní Informačního centra VRT Morav-
ská brána a proběhla dlouhá diskuse 
k jeho financování.

Následné pracovní jednání bylo za-
měřeno odborně na vývoj materiálů 
a konstrukcí protihlukových stěn, nové 
technologie a materiály povrchů vo-
zovek a na aktuální stav projektu D47 
km 342 – 354  dodatečná protihluková 
opatření. O pracovní jednání byl z řad 
okolních starostů velký zájem, uvítali 
jsme také účast paní senátorky Ivany 
Váňové. První část byla zaměřena na 
protihlukové stěny, přednášejícím byl 
Ing. Martin Chadima z firmy MC VE-
LOX Praha s. r. o., který spolupracuje 
na vývojovém projektu s Výzkumným 
ústavem stavebních materiálů v Brně. 
Jeho přednáška byla velmi inspirativní 
a byla zaměřena na mobilní protihlu-
kové stěny, zemní vruty a panely s no-

vým lehkým materiálem nazývaným 
Whisper.
Prezentace výzkumného pracovní-
ka Ing. Vítězslava Křivánka z Centra 
dopravního výzkumu, v. v. i. v Brně 
byla zaměřena na povrch vozovky 
a možnosti snížení hluku ze silnice. Ke 
zlepšení hlukové situace prezentoval 
zejména pokládku nových progresiv-
ních technologií obrusných vrstev se 
sníženou hlučností, tzv. tichý asfalt, 
nebo u cementobetonového krytu 
broušení, tzv. grinding.
Závěrečný bod pracovního jednání 
zajímal zejména zástupce obcí Bra-
vantice, Olbramice, Klimkovice a Po-
lanky. Zástupce ŘSD s.p. Ing. Jindřiška 
Honců z oddělení přípravy a realizace 
dálnic nám sdělila aktuální stav pro-
jektu „D47 km 342 – 354 dodatečná 
protihluková opatření“. Byli jsme in-
formováni, že koncem roku 2023 na-
bylo právní moci společné stavební 
povolení, pak byla zpracována doku-
mentace pro výběr zhotovitele. Sou-
těž na zhotovení stavby byla vypsána 
v dubnu letošního roku a nyní finišuje 
výběr zhotovitele. Zahájení stavby je 
plánováno na březen 2025, ukončení 
stavby v září 2025.

V průběhu celého roku byla věnová-
na také velká pozornost zřízení Infor-
mačního centra VRT Moravská brá-

na. Po počátečních jednáních jak SŽ, 
tak i MSK bylo díky naší argumentaci 
a připravenému obsahu činností cen-
tra rozhodnuto SŽ o jeho vybudování. 
Společně se SŽ jsme hledali vhod-
né prostory, které jsme navštěvo-
vali a posuzovali zejména z pohledu 
dostupnosti občanů našeho kraje 
a možnosti edukativní činnosti. Na 
říjnovém jednání bylo rozhodnuto 
o prostorách IC v nádražní budo-
vě ve Studénce. Klíčové jednání se 
SŽ i MSK se uskutečnilo 9. 1. 2025 
v Olomouci, kde byl odsouhlašen 
harmonogram výstavby, určena 
výše rozpočtu a následně zpraco-
váno zadání pro výběr zhotovitele. 
Po projektové přípravě, která bude 
s námi průběžně konzultována, a rea-
lizaci stavby, by mělo dojít k slavnost-
nímu otevření 27. 9. 2025 u příležitosti 
Dne železnice. Jednali jsme také 
o personálním zajištění, SŽ počí-
tá s jedním zaměstnancem, provoz 
centra nebude nepřetržitý, otevře-
no bude dle zájmu a potřeby. Spolu 
s MSK jsme navrhovali ještě jednoho 
zaměstnance, znalého prostředí na-
šeho kraje a k organizaci edukativní 
činnosti centra. 

Zpracoval: Ing. František Kopecký, 
člen předsednictva a metodik 

Dopravní koridor Poodří, z.s.
V Klimkovicích, 4. února 2025

Zákonnou povinností každého občana je třídit odpad. Nový 
zákon o odpadech č. 541/2020 Sb. ukládá mimo jiné legis-
lativní cíle hlavně obcím. Koncepce zákona je aktuálně na-
stavena do roku 2030, kde by mělo dojít k velkému omezení 
ukládání odpadu na skládku. Díky tomu je obcím uložen je-
den hlavní cíl a to omezit produkci směsného komunálního 

odpadu. Pro rok 2025 je nastaven limit 160 kg/občana, tzn., 
že každý obyvatel obce by měl vyprodukovat maximálně 
toto množství směsného komunálního odpadu (společně 
s objemným odpadem), aby obec neplatila vyšší sazbu po-
platku za uložení odpadu na skládku. Vývoj limitů a sazeb 
můžeme vidět v následující tabulce:

Množství odpadu na obyvatele [t] 

Výše poplatku při splnění limitu [Kč] 

Výše poplatku při nesplnění limitu [Kč]

2025

0,16

500

1500

2026

0,15

600

1600

2027

0,14

600

1700

2028

0,13

700

1800

2029

0,12

700

1850

Povinnost soukromých subjektů k zajištění odpadového hospodářství
Zákon o odpadech č. 541/2020 Sb. ukládá samozřejmě 
povinnost i podnikatelským subjektům. Tou zásadní je, že 
by každý takový subjekt, v jehož místě podnikání vzniká od-
pad měl mít zajištěny nádoby na celkem 6 komodit odpadu 
– směsný, papír, plast, sklo, kovy a biologicky rozložitelný 
odpad. Praxe je samozřejmě jiná, nicméně zajištění ales-
poň základních komodit odpadů, které v místě podnikání 

vznikají by měla být samozřejmost. Tyto subjekty také „au-
tomaticky“ platí vyšší sazbu poplatku za uložení odpadu na 
skládku, pro rok 2025 se jedná o 1500,- Kč/t, tento popla-
tek je většinou promítnutý do ceny za svoz. Pokud by chtěl 
subjekt platit nižší sazbu (500,- Kč/t), musel by prokázat, 
že výhřevnost odpadu je nižší než 6,5 Mj/kg.

5

Množství odpadu na obyvatele [t] 

Výše poplatku při splnění limitu [Kč] 

Výše poplatku při nesplnění limitu [Kč]

Kde končí odpad z naší obce
Směsný komunální odpad od rodin-
ných domů končí na skládce v Hrušo-
vě. Separované složky odpadu, tj. plast 
a papír končí na třídící lince v Kunčicích 
kde dochází k materiálovému a ener-
getickému využití odpadů. Co se týče 
samotných čísel, materiálově je vytří-
děno zhruba 10-20 % odpadů, které 
jsou dále předány k recyklaci. Dalších 
cca 50% je využito energeticky pro 
výrobu tuhých alternativních paliv pro 
cementárny a teplárny. Sklo ze zele-
ných kontejnerů končí přímo ve sklár-
nách a biologicky rozložitelný odpad 
putuje na kompostárnu kde se z něho 
vyrábí kompost a zeminový substrát.
Trendy v obcích a městech
Na základě výše uvedeného obce 
začínají řešit tzv. optimalizace svo-
zu komunálních odpadů. Nejčastěji 
se jedná o snížení objemu nádob na 
směsný komunální odpad a prodlou-
žení četností svozu. S tímto krokem 
souvisí navýšení kapacit nádob pro 
separované složky odpadu. Jedná 
se o nejjednodušší způsob optimali-
zace. Mezi další řešení patří například 
„door to door“ systém, kdy se odpad 

 

Ceník za odvoz odpadů za rok 2024.
Splatnost od 1.1.2025 do 31.3.2025
Číslo účtu 1760135359/0800, 
VS číslo domu

Upozorňujeme občany, 
že změny tarifů za odvoz odpadů 
se provádí pouze v červnu a v prosinci.

třídí přímo u rodinných domů. Kaž-
dá domácnost má k dispozici vlastní 
nádobu na plast, papír a popřípadě 
biologicky rozložitelný odpad. Ten-
to systém je většinou o pár procent 
dražší, nicméně podíl vytříděných 
komodit odpadů je mnohem vyšší.
Projekt single stream
Společnost OZO Ostrava by v bu-
doucnu ráda legislativně prosadila 
tzv. systém „single stream“. Jedná 
se o systém, který by umožnil obča-
nům odkládat více komodit odpadů 
do jedné nádoby. Konkrétně se jedná 
o plast, papír, nápojový karton a ko-
vové obaly. Tento systém už běží jako 
pilotní projekt ve dvou ostravských 
obvodech, celkem u 3000 rodinných 
domů. Pro občany to znamená vět-
ší komfort a méně starostí při třídění. 
Obsah těchto nádob poté skončí na 
třídící lince kde dojde k jeho dotřídě-
ní na jednotlivé komodity odpadu.

  Ing. Martin Boháč,
 provozní náměstek OZO Ostrava

Tarif velikost Počet    Litrů  Rok 2024

2024 nádoby vývozů ročně  ročně 

 

 litry      litry   

P101 80  26× (1×14 dní)  2080  1872,-

P111 80  52× (1× týdně)  4160  3744,-

P191 80  13× (1×4 týdny)  1040  936,-

   - měsíčně

P201 120  26× (1×14 dní)  3120  2808,-

P207 120  15× (1×14 dní v zimě) 1800  1620,-

P211 120  52× (1× týdně)  6240  5616,-

P261 120  30× (1× týdně v zimě)  4920  4428,-

   11× (1× 14 dní v létě)

P291 120  13× (1× za 4 týdny)  1560  1404,-

   měsíčně

koeficient
0,90 Kč
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SVOZOVÝ  KALENDÁŘ - JISTEBNÍK 2025

Vážení podnikatelé,
na základě Zákona o odpadech č. 541/2020 
jste povinni zajistit v místě svého podnikání ná-
doby na odpad. 
Pokud by došlo k překročení limitu množství 
odpadu na obyvatele a to 0,16 t v roce 2025 
(výše poplatku při splnění limitu je 500,-Kč/t ) 
rázem bychom všichni platili vyšší sazbu při 
nesplnění limitu a to 1500,-Kč/t.
V případě, že jste ještě nesplnili tuto povinnost, 
žádám Vás o zjednání nápravy z důvodu kont-
rol České inspekce životního prostředí.

  Mgr. Š. Storzerová

Poplatek za psa 
Od 1. 1. 2025 do 30. 4. 2025 je splatný místní 
poplatek ze psů za rok 2025. 
Poplatek za 1 psa je 200,- Kč.

Číslo účtu: 1760135359/0800  
VS - uvádějte prosím číslo domu 

Občané, kteří byli přihlášení k místnímu po-
platku ze psů a psa již nevlastní mají povinnost 
vyplnit a podepsat odhlášku z poplatku ze psů.
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Velikonoce jsou nejvýznamnějším 
křesťanským svátkem, kdy si připo-
mínáme zmrtvýchvstání Pána Ježíše 
Krista. Popeleční středou, která letos 
připadá na 5.března, začíná čtyřice-
tidenní období půstu před Velikonoce-
mi. Je to čas ztišení, kdy jsme pozvání 
hledat a prožívat více času s Bohem. 
 
Období půstu zakončuje Svatý týden, 
který začíná Květnou nedělí. V tento 
den se čtou Pašije - část Bible, která 
popisuje utrpení a smrt Pána Ježíše 
Krista. Na Zelený čtvrtek si připomíná-
me poslední večeři Páně. V tento den 
se při liturgii naposledy ozvou kostel-
ní zvony, které potom utichnou až do 
velikonoční vigilie. Velký pátek připo-
míná den smrti Pána Ježíše Krista, 
a proto se neslouží mše svatá, ale 
konají se Velkopáteční obřady, je-
jichž součástí je uctívání kříže. Je to 
také den přísného půstu, které máme 
celkem dva, a to ještě na Popeleční 
středu. Na Bílou sobotu se koná Veli-
konoční vigilie, která je vyvrcholením 
svátečního týdne. Začíná svěcením 
ohně před kostelem a následně si věří-
cí zapalují svíce, které symbolizují svět-
lo, které nám přinesl Pán Ježíš Kristus. 
Během vigilie se opět rozezní zvony 
a tím končí období smutku. 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ  FARNOST  JISTEBNÍK

Na Boží hod velikonoční, který je dnem radosti, se slaví zmrtvýchvstání Pána Je-
žíše Krista. V kostele se světí velikonoční pokrmy a slouží se mše svatá. 
Velikonoční doba končí slavností Seslání Ducha Svatého neboli Letnicemi.

Připravila Anna Masopustová

Žijeme v době, kdy je užívání internetu 
dětmi a mladým lidmi praktický nevy-
hnutelné a k tomu je potřeba mít zna-
losti v oblastí informačních a komuni-
kačních technologií. Internet je okénko 
do světa, které nabízí spoustu příleži-
tostí, objevování, komunikace. Najde-
me zde obsah, který není vhodný pro 
děti a s tím je potřeba počítat. Naivita, 
důvěřivost a nedostatek životních 
zkušeností, může být důvodem, že se 
dítě stane obětí například virtuálních 
predátorů nebo kyberšikany. Ideální 
způsob, jak minimalizovat nebezpečí 
online prostředí, je dodržovat pravidla 
a zároveň se vzdělávat o rizicích pá-
chaných prostřednictvím internetu.
Sociální sítě jsou nejvíce využívané 
mladou generaci a zde je potřeba být 

obezřetný. Z pohledu dětí se sdílené 
informace mohou tvářit neškodně, ale 
takové rozposílání fotografií je rizikové, 
jelikož okamžitě ztrácí nad fotkou kon-
trolu. Zvláště rodiče by měli věnovat 
pozornost bezpečnosti svých dětí v 
online prostoru. Policie České repub-
liky spolupracuje s mobilními operá-
tory a správcem domény CZ.NIC na 
publikaci PRVNÍ MOBIL – příručka 
pro rodiče, která poskytuje užitečné 
informace a rady pro bezpečné pou-
žívání mobilních telefonů dětmi. Čas-
tým jevem na sociálních sítích u dětí 
bývá kybešikana. Jedná se o úmysl-
né chování, kdy je oběť dlouhodobě 
a opakovaně napadána jedním nebo 
více útočníky a závažnost útoků se 
stupňuje, případně se zkracuje jejich 

frekvence. Kyber znamená v překladu 
prostředí, ve kterém se šikana ode-
hrává (kybersvět mobilních telefonů, 
počítačů, tabletů…). Může se jednat 
například o zakládání falešných účtů 
s cílem oběť ponížit, zesměšnit jedno-
duše jí ublížit. Šikana v jakékoliv formě 
je pro společnost nepřijatelné chování 
a nemělo by být tolerováno.
Také je potřeba upozornit na finanč-
ní podvody páchané internetovými 
podvodníky. Tito primárně cílí na starší 
lidí, a to velmi sofistikovaným způso-
bem. Od poškozených lidí dokáží zís-
kat nemalé finanční částky. Nejčas-
tějšími způsoby je využití strachu, že 
přijdou o své úspory, pokud okamžitě 
neučiní kroky k jejich zamezení.

DEN  BEZPEČNĚJŠÍHO  INTERNETU
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• NIKDY nereagujte na podvodné hovory!
• NIKDY nikomu po telefonu, e-mailu apod. nesdělujte své osobní údaje a už vů-
bec ne konkrétní informace o svém bankovním účtu nebo platební kartě!
• NIKDY nikomu nepřeposílejte potvrzovací SMS zprávu s unikátním kódem 
nebo neprovádějte autorizaci transakcí ve svém internetovém bankovnictví, 
když transakci sami neprovádíte!
• NIKDY nikomu neumožňujte vzdálený přístup do Vašeho počítače!
• SLEDUJTE  a čtěte si varování a informace od Vaší banky v internetovém 
bankovnictví!
• POZOR na podvodné inzerce v oblastí kryptoměn!

Mnoho z Vás v běžném životě využívá umělou inteligenci (AI). Existuje plno aplikací, které AI nabízí, ale důležité je věnovat 
zvláštní pozornost metodickému průvodci do světa AI. Tento se věnuje jejímu využití, ale také etickým a právním aspek-
tům. Zkoumá, jaké dopady může mít AI na autorská práva, soukromí a bezpečnost, a upozorňuje na rizika spojená s jejím 
nekontrolovatelným využíváním popřípadě zneužíváním. 
Detailnější informace naleznete na stránkách ai.e-bezpeci.cz.

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, oddělení prevence
por. Bc. Martina Jablońská

 JSDH JISTEBNÍK
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V loňském roce byla podána žádost o dotaci z povodňové-
ho fondu nadace Agrofert. Předmětem dotace bylo pořízení 
sušící skříně. Skříň je určena k sušení výstroje a výzbroje ha-
sičů při mimořádných událostech, či při déletrvajících zásazích jednotky. Pořizo-
vací náklady pro toto vybavení činily 73 616 Kč. Dotace byla schválena ve výši 
66 000 Kč. Zbytek nákladů byl financován z rozpočtu obce Jistebník, potažmo 
z rozpočtu určeného pro jednotku sboru dobrovolných hasičů.
Děkujeme nadaci Agrofert za možnost pořízení sušící skříně, která opět zvýší 
připravenost jednotky při řešení mimořádných událostí. Rovněž děkujeme ve-
dení obce Jistebník za možnost dofinancování zbylé části pořizovací ceny.

Tomáš Vykydal 

• izolace plochých střech

• izolace balkónů a teras

• izolace zelené střechy

• izolace jezírek a bazénů

• izolace spodních staveb

• izolace jímek a skládek

• izolace radonu a chemie

VYBERTE SI ZE ŠIROKÉ NABÍDKY
NAŠICH SLUŽEB

J A N  V Y M A Z A L
IZOLATÉRSTVÍ

+420 775 151 281
strechy-vymazal@seznam.cz
strechy-vymazal.cz

REALIZACE
PLOCHÝCH STŘECH I BALKÓNŮ I TERAS
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Zápis budoucích prvňáčků do 1. třídy pro školní rok 2025/2026 
proběhne v Základní škole T. G. Masaryka Jistebník 

v úterý 15. 4. 2025 od 14:00 do 17:00h.
Prosíme zákonné zástupce, kteří mají zájem o umístění dítěte v naší škole,

aby sledovali naše webové stránky (www.zsjistebnik.cz).
Zde budou veškeré informace i přihlašovací online systém.

Těšíme se na nové žáčky.

      Mgr. Dagmar Pavlíčkové, ředitelka školy

Z
Š

 T
G

M
 J

is
te

bn
ík

ZÁPIS  ŽÁKŮ  DO  1. TŘÍD  PRO  ŠKOLNÍ  ROK  2025-2026

Bubnování
V den vysvědčení 30. 1. se v naší zá-
kladní škole uskutečnilo bubnování. 
Postupně bubnovala celá škola. Žáci 
měli možnost zabubnovat si s panem 
Rolerem. Všichni bubnovali, zpívali, 
tleskali a opakovali. Děti si to moc užily 
a vyřádily se. Pan Roler hrál i na didge-
ridoo.
Děkujeme za skvělé bubnování.

Klára Fialová, 5.třída

Virtuální prohlídka 
elektrárny Dukovany

Virtuální prohlídka elektrárny Dukova-
ny proběhla 19. 12. 2024 tak, že nám 
pracovníci přes kameru virtuálně uka-
zovali, jak vypadají různé části elek-
trárny (např. reaktor) a jak funguje celá 
elektrárna. 
Také nám ukázali, kde se skladuje 
radioaktivní odpad. 
Na konci prohlídky nám položili otáz-

Vánoce ve škole
Během vánočního týdne ve škole pro-
běhl vánoční turnaj v přehazované, 
kde devátá třída zaslouženě zvítězila. 
Kromě sportu jsme si užili i vánoční 
nadílku, při které jsme si rozdávali dár-
ky. Školní parlament také hodnotil vá-
noční výzdobu a ocenil ty nejkrásnější. 

David Zdražil za školní parlament

Bubnování 

V den vysvědčení 30. 1. se v naší základní škole uskutečnilo bubnování. Postupně bubnovala 
celá škola. Žáci měli možnost zabubnovat si s panem Rolerem. Všichni bubnovali, zpívali, 
tleskali a opakovali. Děti si to moc užily a vyřádily se. Pan Roler hrál i na didgeridoo. 

Děkujeme za skvělé bubnování. 

 

Klára Fialová, 5.třída 
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nám položili otázku, co je srdcem elektrárny a správná odpověď byla: reaktor. Cenu vyhrála 
Natálie Hlaváčová. 

Marek Zdražil, 9. třída 
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Virtuální závislosti
Ve čtvrtek 23. 1. k nám přišel do třídy 
pan Velička. Všichni jsme koukali na 
velkého mužského, který se objevil ve 
dveřích. Po představení si s námi začal 
povídat o počítačích, telefonech. Taky 
chtěl vědět, které platformy známe, 
které hry hrajeme a k čemu to vše po-
užíváme.
Dozvěděli jsme se, že největší síti je 
Meta. Tam se vše ukládá. Fotky mo-
hou 5 let, co napíšeme až 10 let.
I když je podle zákona dovoleno mít 
účet na veřejných sítích až od 13 let, 
řada z nás ho má už nyní.

VIRTUÁLNÍ ZÁVISLOSTI 

Ve čtvrtek 23.1. k nám přišel do třídy pan Velička. Všichni jsme koukali na velkého 
mužského, který se objevil ve dveřích. Po 
představení si s námi začal povídat o 
počítačích, telefonech. Taky chtěl vědět, které 
platformy známe, které hry hrajeme a k čemu 
to vše používáme. 

Dozvěděli jsme se, že největší síti je Meta. Tam 
se vše ukládá. Fotky mohou 5 let, co napíšeme 
až 10 let. 

I když je podle zákona dovoleno mít účet        
na veřejných sítích až od 13 let, řada z nás ho 
má už nyní. 

Vyprávěli jsme si, které informace na síť 
nedávat a proč. Povídání o skutečných 
případech, které se staly, když lidé zveřejňovali 
své soukromí nás zaujalo tak, že jsme ani 
nedýchali a poslouchali. 

Další zajímavosti bylo zabezpečení bezpečnými hesly. Jak takové heslo má vypadat, čeho se 
vyvarovat. 

Svým přístupem k těmto aktivitám se můžeme stát na počítači závislí, což vede k nemocem 
ze závislosti na počítači. Není vhodné trávit na počítači veškerý volný čas.                                                                                    

                                                                                                                                                   Iva Součková  

Virtuální závislosti - 5. třída 

 

V úterý 28.1.2025 jsme měli preventivní program Moderní virtuální závislosti. Ze začátku 
jsme si povídali o různých aplikacích, kterými můžeme komunikovat, a jak dlouho jsme 
denné na telefonu atd. Pak jsme se rozdělili do dvou skupin, ve kterých jsme měli karty s 
příběhy závislostí. Tyto karty jsme měli rozdělit na příběhy, které jsou závislosti a které ne. 
Když jsme měli hotovo, řekli jsme si všichni dohromady, co je závislost a co není.  

Tento program trval dvě hodiny.  

Moc děkujeme paní učitelce za program a vědomosti do života. 

 

Aneta Kosinová, 5. třída 

 

Vyprávěli jsme si, které informace na 
síť nedávat a proč. Povídání o skuteč-
ných případech, které se staly, když 
lidé zveřejňovali své soukromí nás 
zaujalo tak, že jsme ani nedýchali a 
poslouchali.
Další zajímavosti bylo zabezpečení 
bezpečnými hesly. Jak takové heslo 
má vypadat, čeho se vyvarovat.
Svým přístupem k těmto aktivitám se 
můžeme stát na počítači závislí, což 
vede k nemocem ze závislosti na po-
čítači. Není vhodné trávit na počítači 
veškerý volný čas. 

Mgr. Iva Součková 
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Lyžařský kurz
Pro letošní lyžařský kurz jsme zvolili 
areál HEIparku v Tošovicích. Tento 
areál nabízí ideální podmínky pro za-
čínající lyžaře, kteří se chtějí naučit 
základy jízdy na lyžích, i pro pokročilé 
lyžaře. Nemůžeme opomenout i výu-
ku na snowboardu. 
Děti byly rozděleny do malých skupin 
podle lyžařské úrovně, což umožnilo 
individuální přístup ke každému dítěti 
a zajistilo efektivní výuku.
V areálu jsou tři sjezdovky s vlastními 
kotvovými vleky, dále dvě sjezdovky 
pro děti s dětskou pomou a lanový 
vlek s pomou vyhrazený pro lyžař-
skou školu.
Děti mohly tento park využít naplno. 
Podle lyžařských schopností si mohly 
s instruktory zalyžovat na všech sva-
zích.

Lyžařský kurz 

 

Pro letošní lyžařský kurz jsme zvolili areál HEIparku v Tošovicích. Tento areál nabízí ideální 
podmínky pro začínající lyžaře, kteří se chtějí naučit základy jízdy na lyžích, i pro pokročilé 
lyžaře. Nemůžeme opomenout i výuku na snowboardu. Děti byly rozděleny do malých skupin 
podle lyžařské úrovně, což umožnilo individuální přístup ke každému dítěti a zajistilo efektivní 
výuku. 

V areálu jsou tři sjezdovky s vlastními kotvovými vleky, dále dvě sjezdovky pro děti s dětskou 
pomou a lanový vlek s pomou vyhrazený pro lyžařskou školu. 

Děti mohly tento park využít naplno. Podle lyžařských schopností si mohly s instruktory 
zalyžovat na všech svazích. 

Děti si lyžařský kurz velice užili, byla to zábava, naučili se spoustu nových věcí a zlepšili své 
dovednosti .  

Už se těšíme na další rok!  

Kolektiv učitelů 1. stupně 

 

 

 

  

Děti si lyžařský kurz velice užily, byla to zábava, naučily se spoustu nových věcí 
a zlepšily své dovednosti . Už se těšíme na další rok!

Kolektiv učitelů 1. stupně

Virtuální závislosti 5. třída
V úterý 28. 1. 2025 jsme měli preventivní program Moderní virtuální závislosti. 
Ze začátku jsme si povídali o různých aplikacích, kterými můžeme komunikovat, a jak dlouho jsme denné na telefonu 
atd. Pak jsme se rozdělili do dvou skupin, ve kterých jsme měli karty s příběhy závislostí. Tyto karty jsme měli rozdělit na 
příběhy, které jsou závislosti a které ne. Když jsme měli hotovo, řekli jsme si všichni dohromady, co je závislost a co není. 
Tento program trval dvě hodiny. 
Moc děkujeme paní učitelce Janě Tylečkové za program a vědomosti do života.    Aneta Kosinová, 5. třída

Barevný týden ve škole
V týdnu od 27. 1. - 31. 1. jsme měli DEN BAREV. Museli jsme mít minimálně 2 kusy oblečení.
Modrý den byl v pondělí 27. 1. Po škole chodili žáci z parlamentu a počítali žáky z 1. a 2. stupně. Třída po sečtení 
a zprůměrování dostala určitý počet bodů.
Žlutý den byl v úterý 28. 1. Bylo těžší se obléct do této barvy, protože takovou barvu všichni ve své skříni nemusí mít. 
Černý den byl ve středu 29. 1. Bylo to pro žáky jednoduché, protože černou nosí každý a má ji každý v šatníku.
Červený den byl ve čtvrtek 30. 1. Žáci si měli vzít 2 kusy červeného oblečení a jako odměnu si odnesli vysvědčení. 

Ema Honusová  a Pavel Bužek za školní parlament

Barevný týden ve škole 

V týdnu od 27. 1. - 31, 1. jsme měli DEN BAREV. Museli jsme mít minimálně 2 kusy oblečení. 

Modrý den byl v pondělí 27. 1. Po škole chodili žáci z parlamentu a počítali žáky z 1. a 2. 
stupně. Třída po sečtení a zprůměrování dostala určitý počet bodů. 

Žlutý den byl v úterý 28. 1. Bylo těžší se obléct do této barvy, protože takovou barvu všichni 
ve své skříni nemusí mít.  

Černý den byl ve středu 29. 1. Bylo to pro žáky jednoduché, protože černou nosí každý a má 
ji každý v šatníku. 

Červený den byl ve čtvrtek 30. 1. Žáci si měli vzít 2 kusy červeného oblečení a jako odměnu 
si odnesli vysvědčení.  

 

Ema Honusová a Pavel Bužek za školní parlament 
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DECHOVÝ ORCHESTR MLADÝCH JISTEBNÍK

Dechový orchestr mladých hle-
dá nové členy. Zájem o dechovou 
hudbu klesá.

Dechový orchestr mladých Jistebník 
zažil v loňském roce turbulentní ob-
dobí. Poprvé od „covidových časů“ se 
skutečně často koncertovalo, vyjelo 
do zahraničí i soutěžilo. Kromě tradič-
ních jarních a podzimních koncertů 
v jistebnickém kulturním domě se 
v kostele sv. Petra a Pavla už podruhé 
v řadě konal Adventní koncert, který 
se, jak doufáme, stane nebo možná 
už stal rovněž tradičním. Repertoár 
orchestru je velmi pestrý a poutavý. 
Hraje se jak klasická, tak i populární 
i filmová hudba, která je atraktivní ne-
jen pro muzikanty, ale především pro 
posluchače. Máme relativně nové 
webové stránky. Snažíme se být ak-
tivní na sociálních sítích. Pravidelně 
přispíváme do obecního zpravodaje 
a plakáty na naše koncerty můžete 
pravidelně vídat na plakátovacích plo-
chách po celé obci. Zdálo by se, že se 
snažíme dělat maximum pro to, aby 
vše fungovalo, jak má. A přece nám 
chybí především to zásadní. Mladí 
jistebničtí muzikanti.

Pryč je doba, kdy jádro orchestru tvoři-
ly děti a mládež z Jistebníku. Už něko-
lik let doplňujeme své řady především 
žáky z okolních základních umělec-
kých škol. A i těch je žalostně málo. Zá-
jem o dechovou hudbu skomírá. Ruku 
v ruce s tímto faktem se bohužel reál-
ně bavíme o ohrožení tradice decho-
vé hudby v Jistebníku. Tradice, která 
zde trvá už takřka 80 let. Nepomáhá 
ani dlouholetá a neutuchající finanční 
i morální podpora obecní politické gar-
nitury.

Rád bych tímto apeloval na jistebnické 
rodiče. Zkuste vést děti k hudbě. Přijď-
te si nás někdy poslechnout. Přijďte 
se na vlastní uši i oči přesvědčit, jakou 
hudbu hrajeme a o co se snažíme. Pře-
svědčit se, že může jít o skvělý koníček 
pro děti, u kterého mohou zůstat třeba 
až do dospělosti, tak jako u něj zůsta-
la spousta z nás. Pokud shledáte, že 
by tomu tak opravdu mohlo být, stačí 
pak už jen málo. Přihlásit své dítě do 
„lidušky“, jak se základním uměleckým 
školám dodnes říká. Svou pobočku 
má přímo v Jistebníku ZUŠ Studénka. 
Vaše ratolest tedy nemusí nikam dojíž-
dět, aby se naučila na hudební nástroj 

hrát. Začne u flétničky a pak se roz-
hodne, jestli se z něj stane klarinetista, 
trumpetista, trombónista nebo bude 
hrát na cokoliv dalšího, co v našem 
orchestru najde uplatnění. Možností je 
spousta.

Přinášíme vám kalendář koncertů, 
které v Jistebníku letos máme. Na-
jděte si čas a přijďte i se svými dětmi. 
Třeba máte doma nadějného muzi-
kanta a nemáte o tom ani ponětí.
 
27. dubna
Jarní koncert, KD
14. června
Koncert na Obecní slavnosti
22. listopadu
Svatomartinský koncert, KD
21. prosince
Adventní koncert, kostel sv. Petra 
a Pavla

Pokud vám víkendové termíny ne-
vyhovují, můžete navštívit třeba naši 
zkoušku, která probíhá každý pátek 
večer od 19:30 v kulturním domě. 
Budeme se na vás těšit.
 

Jakub Otto, předseda
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739 523 665

Lucie Zajícová

Kanceláø: Emila Filly 296/13, Ostrava-Mariánské Hory 

email: zajicova@reality-proradost.cz

V sobotu 18. ledna jsme společně 
zažili krásný večer plný hudby, tance 
a skvělé atmosféry. Jsme nadšení z 
úspěchu letošního ročníku a moc si 
vážíme všech pozitivních ohlasů od 
vás, našich hostů.

Velké díky patří všem, kteří se na plese 
podíleli – od úžasných kapel až po ka-
ždého z vás, kdo přišel a vytvořil neza-
pomenutelnou atmosféru. 

Chceme z celého srdce poděkovat 
všem našim sponzorům, kteří pomohli 
uskutečnit letošní jubilejní 10. ročník 
Muzikantského plesu: 

AMATI  KRASLICE
JOSEF  LÍDL
TENZONA  IVAN  LÖVY
ZÁMEČNICTVÍ  PAVEL  MARIAŠ
HUDEBNÍ  NÁSTROJE  LADISLAV  A  JARMILA 
MARIAŠOVI
KVĚTINY  FLORES  PETRA  FELDOVÁ
VINOTÉKA  FRANTIŠEK  HORSÁK
MANŽELÉ  PETEROVI  HORNÍ  POČAPLY
OBEC JISTEBNÍK
JANÁČKOVA  FILHARMONIE  OSTRAVA
PRACOVNÍ  LÉKAŘSTVÍ  MEDICPOWER  OSTRAVA
AV  KLIMATIZACE  ADAM  VLČEK
REKLAMNÍ  STUDIO  VLASTA  VAVREČKOVÁ BÍLOVEC
Včelařství Vrbinčík, Řeznictví Patrik, Essens Kateřina 
Krutilová, Foto Lipina, SKARAB s.r.o.
The Cello Boys, Petr Sládeček, Mary Kay Jiřina Fáreková

MUZIKANTSKÝ  PLES

Kosmetika Jana Vavrošová Studénka, VK fyzioterapie 
 Studénka.
SRDEČNĚ  DĚKUJEME  VŠEM  SPONZORŮM!
Obrovské díky patří také našim skvělým spoluobčanům, 
kteří nás podpořili při roznášení pozvánek.  
A hlavně děkujeme VÁM VŠEM, kteří jste si koupili vstupen-
ku a přišli na ples! – Bez vás by to prostě nebylo ono!
Chtěli bychom touto cestou poděkovat za nezištnou po-
moc v šatně paní Vlastě Krayzlové a paní Ludmile Slípkové. 
A také za požární dozor místním hasičům R. Konečnému, 
J. Fischerovi a především Lukáši Malému.
Ještě jednou všem děkujeme a budeme se těšit na další 
společné setkání!

Vaši pořadatelé 
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Výstava  k  umělcovu  životnímu  jubileu  

Z  VERNISÁŽE  “BARVA POZNÁNÍ”

„Barva poznání“
14. 2.-23. 3. 2025

galerijniulice.cz

Výstavu zahájil Petr Bergr za přítomnosti autora - profesora 
Borise Jirků. Vystavená díla mapují desetileté tvůrčí období 
v rámci sympozií, která se konala v Jistebníku. 
ČT i ČR odvysílaly z akce reportáž a rozhovor s Borisem 
Jirků.

15. března od 15 hodin jste zváni do Galerie u foťá-
ka na setkání s Borisem Jirků, proběhne komento-
vaná prohlídka výstavy „Barva poznání“ .

     Jan Lipina
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NOVÉ  PROSTOVY  V  GALERII  U  FOŤÁKA
Galerie u foťáka rozšířila výstavní plochu o nové prostory, ve kterých můžete 
v klidu nahlédnout do zajímavých publikací a katalogů z výtvarného umění a zá-
roveň si vypít třeba kávu.

15

Výstava  k  umělcovu  životnímu  jubileu  

„Barva poznání“
14. 2.-23. 3. 2025

galerijniulice.cz
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GALERIE  U  FOŤÁKA  PŘEDSTAVUJE…

TERÉNNÍ VETERINÁRNÍ LÉKAŘKA S ORDINACÍ VE STUDÉNCE

MVDr. BARBORA TALIÁNOVÁ
Vám nabízí jedinečnou službu - ošetření Vašich mazlíčků

v domácím prostředí

Zajišťuji očkování, čipování, preventivní úkony,
poradenskou činnost, asistenci při porodu, 

jednoduché chirurgické úkony a jiné.

Objednání výjezdu je možné vždy po telefonické domluvě
tel: 721 844 310  nebo   www.veterinarstudenka.cz

Pro složitější výkony a zákroky nabízím zázemí 
veterinární ordinace: Studénka, ul. Tovární 855

ordinační doba:  po, pá: 9-11 a 16-18, út , čt: 16-18, st , so: 9-11

17

NAUČ SE TAKY HRÁT
NA HUDEBNÍ NÁSTROJ!

ZUŠ STUDÉNKA, PRACOVIŠTĚ JISTEBNÍK
BUDOVA ZŠ JISTEBNÍK

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
J. A. KOMENSKÉHO STUDÉNKA

www.zus-studenka.cz   +420 737 974 630

Děkujeme všem 
spoluobčanům, 

kteří respektují obecně závaznou 
vyhlášku obce Jistebník č. 1/2021, 

o regulaci hlučných činností: 
každý je povinen zdržet se o nedělích 

a státem uznaných dnech 
pracovního klidu v době 
od 6:00 do 22:00 hodin 

veškerých činností spojených 
s užíváním zařízení a přístrojů 

způsobujících hluk, 
např. sekaček na trávu, 

cirkulárek, motorových pil....

Celé znění vyhlášky 
naleznete na oficiálních 

webových stránkách obce 
v oddílu vyhlášky a nařízení.

FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´
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HC JISTEBNÍK CARPS 
Pokračující soutěž pod záštitou AHL 
Studénka se z důvodu neúčasti tra-
dičních týmů spojila s X-ligou pro se-
zonu 2024/2025. Nyní vrcholí boje 
v play-off. 
V prvních zápasech vyřazovacích 
bojů nás čekal silný a známý celek ST 
Ricambi ze Studénky. V prvním zápa-
se jsme se sešli v nejsilnější možné se-
stavě. Celkem pohledná, rychlá 
a napínavá hra. Co nás možná sráželo 
bylo neproměňování gólových šan-
cí. Zápas v základní části skončil 4:4 
po brankách 2x Vykydal, 1x Mohyla 
a  1x Hasala. Následovaly nevyzpyta-
telné nájezdy, po kterých zápas pro-
hráváme. 1:0 na zápasy pro soupeře. 
Do druhého zápasu chceme udržet 
stejně silnou sestavu, bohužel přes 
týden přišla řada omluvenek. V tomto 
zápase držíme se soupeřem krok do 
poloviny zápasu. Bohužel soupeř byl 
lepší. O góly se za HC Jistebník posta-
rali Hasala, Rybička a Sládeček. 2:0 na 
zápasy.
Nyní nás čekají boje ve skupině o 5-8. 
místo. Střetneme se s tradičním sou-
peřem CHACHAŘI z Petřvaldu. 
Držte nám palce.
Dále bychom chtěli poděkovat všem 
co se účastnili tradičního bruslení spo-
lupořádaného obcí Jistebník a hoke-
jového klubu. Na Štědrý den dorazilo 
bruslit spoustu rodičů s dětmi, kteří si 
alespoň na chvíli oddechli od vánoční-
ho shonu.
Následoval hokejový zápas, ve kte-
rém se utkali občané Jistebníku snad 

všech věkových kategorií, potažmo obyvatel pocházejících z Jistebníku. V tom-
to přátelském zápase šla rivalita stranou. Především šlo o to přežít zápas ve 
zdraví a vánoční zápas si užít plnými doušky. Žlutý tým vyhrál 8:5.
V prosinci nás bohužel opustil Jaroslav Vavrečka, jeden z největších hokejových 
nadšenců, který podpořil obnovení Jistebnického hokeje. Na podzim si zahraje-
me vzpomínkové utkání, vyvěsíme Jardův dres. O termínu budeme informovat, 
soupeřem bude družební celek ze Slovenska, HC Bernolákovo Bratislava.

Za HC Jistebník carps Martin Šajna

19

S
po

rt

„ Zimní přestupové okno je v plném proudu a týmy se snaží posilit svá mužstva pro nadcházející boje. Kdo mění dres?

JAROSLAV  BEDNÁŘ - odchází do Klimkovic

ROBIN  HOLUB - ukončil hostování

KOSTIANTYN  TARASENKO - přichází z Vítkovic

OLEKSSI  TAVITKOVICRASENKO - přichází z Vítkovic

TJ  ISMM  JISTEBNÍK - ODDÍL  KOPANÉ

MUŽI
Zdravíme všechny čtenáře a především věrné fanoušky 
Jistebníku!
Zimní pauza je u konce a fotbalisté se vracejí zpět do tré-
ninkového tempa! Po krátkém odpočinku nastává období 
tvrdé dřiny a ladění formy před jarní části sezóny. V tomto 
vydání se podíváme na tréninkový plán, posily i přípravné 
zápasy, které nás čekají v následujících týdnech. 
Zimní příprava odstartovala 21. ledna a potrvá až do začátku 

jarní části sezóny. tréninky probíhají dvakrát týdně a to jak 
na umělé trávě v Bílovci, tak v hale nebo na hřišti TJ ISSM 
Jistebník v závislosti na počasí. Co nás čeká? Kondiční tré-
ninky zaměřené na vytrvalost a sílu, technické a taktické 
cvičení a přípravná utkání proti vybraným soupeřům:
Dolní Lhota – Jistebník 5:2
23. 02. Brušperk – Jistebník
08. 03. Hrabová Jistebník

ZIMNÍ  PŘESTUPOVÉ  OKNO

TABULKA  PO  PODZIMNÍ  ČÁSTI

OKRESNÍ  POHÁR  MUŽŮ

V březnu se odehrají v Jakubčovicích poslední 2 zápasy čtvrtfinále poháru OFS NJ mezi celky Jakubčovice n. Odrou – 

Starý Jičín (s vítězem se utká TJ ISMM Jistebník) a týmy Příbor – Jeseník n. Odrou (vítěz narazí na SK Tichá).
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23. 03. 2025   15:00   STARÝ JIČÍN – JISTEBNÍK
29. 03. 2025  15:00  JISTEBNÍK - VLČOVICE
05. 04. 2025   15:30   PŘÍBOR – JISTEBNÍK
12. 04. 2025  15:30  JISTEBNÍK – BAŠKA
19. 04. 2025  15:00  ODRY – JISTEBNÍK
26. 04. 2025  16:00  JISTEBNÍK – VEŘOVICE
03. 05. 2025  16:30  FRYČOVICE – JISTEBNÍK
07. 05. 2025  17:00  JISTEBNÍK – STACHOVICE
10. 05. 2025  16:30  JISTEBNÍK – TROJANOVICE
17. 05. 2025   17:00  SKOTNICE - JISTEBNÍK
25. 05. 2025  17:00  NOŠOVICE – JISTEBNÍK
31. 05. 2025   17:00  JISTEBNÍK – JANOVICE
08. 06. 2025  17:00  JESENÍK N. O. – JISTEBNÍK

ROZPIS  ZÁPASŮ  MUŽI  TJ  ISMM  JISTEBNÍK  JARO  2025

VALNÁ  HROMADA

S
po

rt

V pátek 21. 2. 2025 od 17:00 hod. proběhla na hřišti řádná VH TJ ISMM Jistebník, z.s.
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29. 03. 2025  15:00  JISTEBNÍK - VLČOVICE
05. 04. 2025   15:30   PŘÍBOR – JISTEBNÍK
12. 04. 2025  15:30  JISTEBNÍK – BAŠKA
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25. 05. 2025  17:00  NOŠOVICE – JISTEBNÍK
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STARŠÍ  PŘÍPRAVKA
Starší přípravka zahájila přípravu na novou sezónu hned v lednu, kdy jsme chodili trénovat až 3 x týdně. Využívali jsme 

halu v Krmelíně a tělocvičnu v Jistebníku. V lednu a únoru jsme se zúčastnili halových turnajů v rámci zimní ligy v Odrách 

a Pustějově. Dále je v plánu turnaj ve Štítině (22. 2. 2025).

ZIMNÍ  LIGA  MLÁDEŽE
ODRY 18. 1. 2025
TJ ISMM JISTEBNÍK – STRANÍK  3:2  (Dressler, Weiss, Rybovič)
TJ ISMM JISTEBNÍK – MOŘKOV  3:0  (Kuchař, Begovský, Krmelín)
TJ ISMM JISTEBNÍK – SPÁLOV  3:0  (2 x Weiss, Uhl)
TJ ISMM JISTEBNÍK – MANKOVICE  0:1 

PUSTĚJOV 15. 2. 2025
TJ ISMM JISTEBNÍK – BARTOŠOVICE  1:1  (Vitochová)
TJ ISMM JISTEBNÍK – NOVÝ JIČÍN B U10  0:3
TJ ISMM JISTEBNÍK – VEŘOVICE   0:2
TJ ISMM JISTEBNÍK – ŽENKLAVA   0:2 

ROZPIS  ZÁPASŮ  STARŠÍ  PŘÍPRAVKY  TJ ISMM  JISTEBNÍK  JARO  2025

den datum   čas  zápas

PÁ 4. 4. 2025  16:00  Děrné - JISTEBNÍK
ST 16. 4. 2025  16:30  Mankovice - JISTEBNÍK
SO 26. 4. 2025  13:00  JISTEBNÍK - Studénka
PÁ 2. 5. 2025  17:00  Jakubčovice - JISTEBNÍK
SO 10. 5. 2025  13:30  JISTEBNÍK - Děrné
ST 14. 5. 2025  17:00  Suchdol - JISTEBNÍK
SO 24. 5. 2025  10:00  JISTEBNÍK - Mankovice
PÁ 30. 5. 2025  17:00  Studénka - JISTEBNÍK
SO 7. 6. 2025  10:00  JISTEBNÍK - Jakubčovice
SO 14. 6. 2025  14:00  JISTEBNÍK - Suchdol
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PŘEDPŘÍPRAVKA
Družstvo předpřípravky se v letošním 
roce zúčastnilo zatím dvou turnajů 
v rámci zimní ligy v kategorii 3+0. Oba 
se uskutečnily v hale v Odrách. Naši 
nejmenší hráči si zatím osvojují základ-
ní dovednosti. V tom budou pod vede-
ním trenérů pokračovat i v jarní části, 
kde odehrají další zápasy a turnaje.
Fotbal není jen hra, ale také skvělá 
příležitost k setkávání, pohybu a bu-
dování týmového ducha. Přijďte pod-
pořit naše místní týmy v nadcházející 
sezoně a vytvořme společně skvělou 
atmosféru!

Ať už fandíte z tribuny, pomáháte s organizací, nebo se chcete stát součástí 
týmu, každý má své místo. Fotbal v naší obci roste díky vám – pojďme ho spo-
lečně posunou ještě dál!        Lukáš Malý

VESNICKÉ  SPORTOVNÍ  HRY 
V roce 2024 naší sportovci obhájili 
11. místo. Bohužel se nepodařilo najít 
druhého koordinátora, který by zkusil 
oslovit sportovně nadané spoluob-
čany. Tyto hry jsou úplně dobrovolné,  
koordinátor z toho nic nemá. Účastnit 
se mohl občan , který je starší 13 let, 
a má trvalé bydliště ve své obci. Spor-
tovci vždy dostali svačinu a vodu, po-
kud se umístili na stupních vítězů, tak 
získávali dary od pořádající obce.
Jako první proběhlo plavání 3. února. 
Na plavání se sami od sebe přihlási-
li plavci. Nejlepší z nás byla Kateřina 
Zdichová, druhý byl Richard Baron 
a třetí Tomáš Zdich. 
Děkujeme za krásné 5. místo.
Druhé dráhové kuželky proběhly 
23. března, na které se sportovci sami 
od sebe přihlásili. Nejlepší z nás byl 
Dalibor Janda, druhý Roman Konečný, 
a třetí Silvie Jandová. 
Děkujeme za reprezentaci.
Třetí proběhl 20. dubna stolní tenis, 
sportovci se přihlásili sami od sebe 
a vybojovali 11. místo. Konkurence je 
silná, tak nás těší, že se na naší základ-
ní škole tenisté pravidelně scházejí 
a trénují. Děkujeme za reprezentaci.
Čtvrtý přespolní běh proběhl 25. květ-
na, v náročném terénu byl nejrychlejší 

Pátý volejbal jsme spoluorga-
nizovali, proběhl 8. června. Naší 
sportovci obsadili krásné 5. mís-
to. Děkujeme všem organizátorům 
a sportovcům za reprezentaci.
Šestý nohejbal proběhl 22. června, 
který jsme také spoluorganizovali. 
Bohužel na tuhle disciplínu hlavní ko-
ordinátor nikdy v naší vesnici nikoho 
nesehnal, tak se i v tomto roce nedalo 
nikomu gratulovat.
Po prázdninách proběhla 21. září  3D 
lukostřelba, kde se účastníci přihlásili 
sami od sebe. Opravdu krásně na-
chystanou trasu si všichni užili, nej-
lepší z nás byl Martin Šajna, druhý 
Kamil Pavlovský, třetí Eva Pavlovská 
a čtvrtý Jan Pleskot. 

Osmá disciplína MTB proběhla 5. října. 
Bohužel se u nás v obci nenašel nikdo, 
kdo by chtěl změřit své jezdecké umě-
ní na kole s ostatními.
Devátá disciplína badminton proběh-
la 20. října. Tahle disciplína je plná 
výzvy, zahrát si proti mistru republiky, 
ale bohužel bez naší účasti.
Na desátou disciplínu střelbu ze 
vzduchovky, která proběhla 26. října 
se přihlásili sportovci sami od sebe. 
Nejlepší z nás byl Jiří Zdich, druhá 
Eva Pavlovská, třetí Kamil Pavlovský 
čtvrtý Tomáš Zdich. Děkujeme za re-
prezentaci.
Poslední jedenáctou disciplínou byla 
sálová kopaná, která proběhla 23. lis-
topadu. Děkujeme sportovcům za re-
prezentaci a gratulujeme k 7. místu.

Bohužel, kvůli marnému čekání na 
sněžnou nadílku se neuskutečnil sla-
lom. Koordinátor děkuje zájemcům, že 
se na tento sport sami od sebe hlásili.

Věříme, že tenhle ročník nebyl pro naši 
obec poslední, pokud se někdy najde 
nějaký koordinátor, tak mu se vším 
moc rád pomůžu.

Martin Šajna

z nás Pavel Storzer, druhý Jakub Stos-
zek, a třetí Šárka Baronová. Děkujeme 
za reprezentaci, a gratulujeme Šárce k 
umístění na bedně, v kategorii žen.
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12.4. 2025
od 10 hod.

Náves jistebnických zpěváčků
Tvořivé dílničky pro děti i

dospělé
Prodej velikonočních dekorací

K poslechu zahraje POKER
DIXIELAND JAZZ BAND
Občerstvení zajištěno

VELIKONOČNÍ
LADĚNÍ

TĚŠÍME SE
NA VÁS
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Zpráva o činnosti sdružení obcí Dopravní koridor
Poodří, z.s.     
Odpadové hospodářství obce    4
Svozový kalendář - Jistebník 2025   6
Římskokatolická farnost Jistebník   7

JSDH JISTEBNÍK
Informace      8

ZŠ TGM JISTEBNÍK 
Zápis žáků do 1. tříd pro školní rok 2025-2026  9
Virtuální prohlídka elektrárny Dukovany, Bubnování,
Vánoce ve škole, Virtuální závislost
Virtuální závislost 5. třída, Lyžařský kurz  10
Barevný týden ve škole    

KULTURA a spolková činnost

Dechový orchestr mladých Jistebník   12
Muzikantský ples     13
Z vernisáže “Barva poznání”    14
Nové prostory v Galerii u foťáka    

SPORT 
HC Jistebník CARPS     18
TJ ISMM oddíl kopané     19
Vesnické sportovní hry     22 

INZERCE

březen
duben
2025

Redakční  rada
předseda redakční rady
Mgr. Pavel Storzer
Členové  redakční rady
Mgr. Šárka Storzerová
Ing. Jiří Knebl
Eva Tomášková
Marek Stiler

Inzerci a příspěvky přijímáme na e-mail
hurnikova@jistebnik.cz

Uzávěrka  příspěvků  
pro Zpravodaj květen-červen 2025 
je 19. dubna 2025
Děkujeme, že  respektujete termín  uzávěrky.

Jistebník se baví

Sledujte aktuálně na

www.jistebnik.cz

změna termínu vyhrazena

22.03.2025  Dětský maškarní ples / KD Jistebník
29.03.2025  Bazárek dětského oblečení a potřeb / KD Jistebník / 8:30

04.04.2025  Vernisáž výstavy B. Eliáš / Galerie u foťáka
12.04.2025  Velikonoční ladění / náves a KD 
27.04.2025  Koncert Dechového orchestru mladých Jistebník / KD Jistebník

06.05.2025  Den matek / KD Jistebník / 17:00 
17.05.2025  Jistebnický VH-půlmaraton a dětská olympiáda
   areál sportovního hřiště
17.05.2025  Plný kýbl optimismu / divadlo / KD Jistebník / 19:00 
31.05.2025  Vítání občánků, setkání s jubilanty
31.05.2025  Festival Poodří Františka Lýska / KD Jistebník 

Barevný týden ve škole 

V týdnu od 27. 1. - 31, 1. jsme měli DEN BAREV. Museli jsme mít minimálně 2 kusy oblečení. 

Modrý den byl v pondělí 27. 1. Po škole chodili žáci z parlamentu a počítali žáky z 1. a 2. 
stupně. Třída po sečtení a zprůměrování dostala určitý počet bodů. 

Žlutý den byl v úterý 28. 1. Bylo těžší se obléct do této barvy, protože takovou barvu všichni 
ve své skříni nemusí mít.  

Černý den byl ve středu 29. 1. Bylo to pro žáky jednoduché, protože černou nosí každý a má 
ji každý v šatníku. 

Červený den byl ve čtvrtek 30. 1. Žáci si měli vzít 2 kusy červeného oblečení a jako odměnu 
si odnesli vysvědčení.  

 

Ema Honusová a Pavel Bužek za školní parlament 

 

  

Vážení občané,
obracíme se na Vás s dotazem, zda byste měli zájem 
umístit v areálu místního hřbitova kolumbárium. 
Kolumbárium je samostatná stavba nebo jen stěna stojící obvykle 
na hřbitově nebo u smuteční síně. Výklenek kolumbária je určen 
pro uložení pohřebních uren s popelem zemřelých.

na emailu:  starosta@jistebník.cz 
nebo na tel. čísle:  725 432 937    
     Mgr. Š. Storzerová 
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